













# कोरोना संक्रमित हुए हरभजन सिंह, खुद को किया होम क्वारंटीन

नई दिल्ली। भारत के पूर्व ऑफ स्पिनर स्पिनर हरभजन सिंह कोरोना संक्रमित हो गए हैं। हरभजन ने खुद इसकी पुष्टि करते हुए शुक्रवार को कहा कि उन्होंने खुद को होम क्वारंटीन कर लिया है और सभी जरूरी सावधानियां बरत रहे हैं। हरभजन ने ट्विट किया, "मैंने हल्के लक्षणों के साथ कोविड के लिए सकारात्मक परीक्षण किया है। मैंने खुद को होम क्वारंटीन कर लिया है और सभी आवश्यक सावधानी बरत रहा हूँ। मैं उन लोगों से अनुरोध करूंगा जो मेरे संपर्क में



आप थे, वे जल्द से जल्द अपना परीक्षण कराएँ। कृपया सुरक्षित रहें और ध्यान रखें।" पिछले साल दिसंबर में, हरभजन ने क्रिकेट के

सभी प्रारूपों से संन्यास की घोषणा की थी। 41 वर्षीय हरभजन ने भारत के लिए 103 टेस्ट, 236 एकदिवसीय और 28 टी-20 मैच खेले हैं। सीमित ओवरों के क्रिकेट में उनके नाम 294 विकेट हैं। उन्होंने अपना आखिरी टेस्ट मैच 2015 में श्रीलंका के खिलाफ खेला था, जबकि उनका आखिरी वनडे उसी साल दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ था। भारत के लिए उनका आखिरी टी-20 मैच 2016 एशिया कप में संयुक्त अरब

अमीरात के खिलाफ था। उसके बाद से उन्हें भारतीय टीम के लिए नहीं चुना गया। हरभजन ने 103 टेस्ट में 32.46 की औसत से 417 विकेट लेकर संन्यास लिया। वह 2007 टी20 विश्व कप और 2011 विश्व कप विजेता टीम के सदस्य हैं। वह टेस्ट हैट्रिक लेने वाले पहले भारतीय भी हैं। कुल मिलाकर, जालंधर में जन्मे हरभजन ने 367 अंतरराष्ट्रीय मैच खेले हैं। उनका नाम 711 अंतरराष्ट्रीय विकेट और 3,569 अंतरराष्ट्रीय रन हैं।

## प्रियुल ने की धुआंधार बल्लेबाजी, यार्कर ने क्रिकेट प्रमोशन को दी मात



लखनऊ। बाबू बनारसी दास क्रिकेट लीग के बी डिजिटल में दो मैच खेले गये। पहले मैच में यार्कर क्रिकेट क्लब ने क्रिकेट प्रमोशन ग्रुप को सात विकेट से मात दी। वहीं दूसरा यूनिटी क्रिकेट एकेडमी एवं रूद्राक्ष क्रिकेट क्लब के बीच मैच बराबर पर टाई हो गया। सीएसडी सहारा मैदान में खेले गये 40 ओवर के मैच में यूनिटी ने टास जीत कर पहले बल्लेबाजी करते हुए 158 रन बनाये। सर्वाधिक 28 रन का योगदान सैयद अकरबर ने दिया। वहीं प्रणव ने 20 रन, इमरान ने 25 का योगदान दिया।

अमन जायसवाल ने सात विकेट चटकवाये। एक ओवर में तीन विकेट लेकर हैट्रिक भी अपने नाम किया। दूसरे मैच में यार्कर ने टास जीतकर पहले क्षेत्र रक्षण करने का फैसला किया। क्रिकेट प्रमोशन ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 194 रन बनाये। ओपनर प्रियुल मेहता ने शानदार बल्लेबाजी करते हुए 104 बाल पर 112 रन बनाये। वहीं अभय यादव ने 31 रन का योगदान दिया। यार्कर की टीम ने मात्र तीन विकेट खोकर 198 रन बना लिए और मैच को सात विकेट से जीत लिया।

## समरसेट ने पूर्व ऑस्ट्रेलियाई तेज गेंदबाज पीटर सिडल के साथ किया करार

टॉनटन। समरसेट काउंटी क्रिकेट क्लब (एससीसी) ने शुक्रवार को पूर्व ऑस्ट्रेलियाई तेज गेंदबाज पीटर सिडल के साथ करार किया है। 37 वर्षीय सिडल ने पिछले सीजन में नॉटिंगहमशायर, लंकाशायर और एसेक्स के लिए 36 मैचों में 146 प्रथम श्रेणी विकेट लिए हैं।



पीटर ने आठ बार पांच विकेट लेने सहित 200 से अधिक टेस्ट विकेट लिए हैं। सिडल ने एक बयान में कहा, "खेल के भीतर समरसेट को बहुत सम्मान दिया जाता है, और क्लब के लिए खेलने का मौका पाने के लिए मैं वास्तव में उत्सुक हूँ। मैंने पिछले कुछ वर्षों में समरसेट के खिलाफ कुछ अच्छे मैच खेले हैं और अब मैं उनके लिए कुछ जीत में योगदान देने की उम्मीद कर रहा हूँ।"

उन्होंने कहा, "मुझे इंग्लैंड में खेलने में मजा आता है और मैं समरसेट के लिए कुछ टूर्नामेंट जीतने में मदद करना पसंद करूंगा, खासकर उनकी पहली काउंटी चैम्पियनशिप।" सिडन ने व्हाइट-बॉल क्रिकेट में भी उम्मीद प्रदर्शन किया है। उन्होंने टी-20 क्रिकेट में 23.60 की औसत से 89 टी-20 विकेट लिए। इसके अलावा, उनके नाम 31.51 की औसत से 86 लिस्ट ए विकेट हैं। वह अगस्त के अंत तक समरसेट से जुड़ेगे और उस दौरान तीनों प्रारूपों के लिए उपलब्ध रहेंगे।

## मुंबई सिटी एफसी ने ब्राजील के फॉरवर्ड डिएगो मौरिसियो के साथ किया करार

मुंबई। मुंबई सिटी एफसी ने शुक्रवार को ब्राजीली फॉरवर्ड 30 वर्षीय डिएगो मौरिसियो के साथ एक अल्पकालिक सौदे पर करार किया है। मौरिसियो 31 मई, 2022 तक टीम में बने रहेंगे। मौरिसियो ने 2006 में ब्राजील में फ्लेमिंगो की प्रसिद्ध अकादमी के माध्यम से अपने फुटबॉल करियर को शुरूआत की, पहली टीम में जाने से पहले उन्होंने 2012 तक अकादमी के साथ खेला। अगले कुछ वर्षों में, मौरिसियो ने ब्राजील (स्पॉर्ट रेंसिंग और रेड बुल ब्रेगंतिनो), रूस (एफसी स्पार्टक व्लादिकाव्काज़), पुर्तगाल (विटोरिया एफसी), सकूडी अरब (अल कादिसियाह), चीन (कैंग्जौ माइटी लायंस) और दक्षिण कोरिया (गैंग्वॉन एफसी और बुसान आईपार्क) के क्लबों के साथ खेला। इसके बाद वह 2020 में ब्राजील लौटे और सेंट्रो स्पॉर्टिवो अलागोन्सो के साथ करार किया।



मौरिसियो ने एक बयान में कहा, "मैं भारत सिटी के साथ जुड़कर खुश हूँ। पिछले वापस आकर खुश हूँ और चैंपियन मुंबई सीजन में आईएसएल में खेलने का मेरा

अनुभव अच्छा रहा था, लेकिन मुझे लगता है कि मुझे भारत में बहुत कुछ हासिल करना है।" उन्होंने कहा, "जब आप मुंबई जैसे बड़े क्लब में शामिल होते हैं तो उम्मीदें अधिक होती हैं। मुझे पहले से ही पता है कि क्लब की महत्वाकांक्षा जीतना और आईएसएल खिताब की रक्षा करना है। मैं चुनौती के लिए तैयार हूँ और मैं पिच पर आने का और इंतजार नहीं कर सकता।" रियो डी जनेरियो में जन्मे मौरिसियो 2020/21 सीजन में इंडियन सुपर लीग की ओर से ओडिशा एफसी में शामिल हुए, जहाँ उन्होंने 20 मैचों में 12 गोल किये और 2 में सहायता की। मौरिसियो कतरी सेकेंड डिवीजन साइड अल शाहनिया के साथ एक छोटे से कार्यकाल के बाद मुंबई में शामिल हुए। अल शाहनिया के लिए उन्होंने सभी प्रतियोगिताओं में नौ मैच खेला और आठ गोल किये।

## श्रद्धा के दोहरे प्रदर्शन से डीएवी महिला क्रिकेट के सेमीफाइनल में

अजमेर। 34 वीं अंतर महाविद्यालय क्रिकेट प्रतियोगिता महिला वर्ग में डीएवी कॉलेज की टीम सेमीफाइनल में पहुंची। शुक्रवार को दयानंद महाविद्यालय के खेल मैदान पर सोनिया महाविद्यालय से दयानंद महाविद्यालय अजमेर की टीम का सेमीफाइनल मैच आयोजित किया जाएगा। जानकारी के अनुसार गुरुवार को दयानंद महाविद्यालय के खेल मैदान पर एएसएमएम गवर्नमेंट कॉलेज भीलवाड़ा व दयानंद महाविद्यालय के बीच मैच आयोजित किया गया। मैच में टॉस जीते हुए दयानंद महाविद्यालय की



टीम ने पहले बल्लेबाजी करने का निर्णय लिया दयानंद महाविद्यालय की टीम ने 17 ओवर में 195 रन बनाकर प्रतियोगिता की टीम को लक्ष्य दिया। दयानंद महाविद्यालय की टीम ने यह लक्ष्य 3 विकेट के नुकसान पर प्राप्त किया जिसमें श्रद्धा ने 50 बॉल पर 10 चौके लगाकर 63 रन बनाए। राम नेरी ने 15 बॉल पर 17 रन का योगदान दिया।

## आईएसएल : जमशेदपुर के सामने घायल मुंबई की चुनौती

गोवा। हीरो इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) 2021-22 की दो हैवीवेट टीमों जमशेदपुर एफसी और मुंबई सिटी एफसी के बीच शनिवार को बेंगलुरु स्थित जामशेदपुर एथलेटिक स्टेडियम में जब आपस में भिड़ेंगी, तो रोमांच से भरपूर हाई-वोल्टेज फुटबॉल की गारंटी तय है। हैदराबाद के खिलाफ जमशेदपुर का मैच स्थगित हो गया था लेकिन यह टीम पिछले छह मैचों से अपराजित चल रही है। पिछले खेले अपने मैच में जमशेदपुर ने इस्ट बंगाल को हराया था। कोच ओवेन कोयले की टीम 11 मैचों से 19 अंक लेकर तालिका में दूसरे स्थान पर है। मुंबई के खिलाफ जीत उसको न केवल शीर्ष पर पहुंचाएगी बल्कि वो पिछली हार का हिसाब चुकता भी कर देगी। शीर्षस्थ केरला ब्लास्टर्स के 20 अंक हैं लेकिन एटीके मोहन बगान के खिलाफ उसका मैच आज शाम को नहीं खेला जाएगा, क्योंकि यह स्थगित हो गया है, लिहाजा जमशेदपुर के पास टॉप पर पहुंचने का सुनहरा अवसर होगा। दोनों टीमों के बीच

सीजन के पहले चरण में खेले गए मुकाबले को मुंबई ने 4-2 से जीता, लेकिन जमशेदपुर ने पहले हाफ में 0-3 से पिछड़ने के बाद जबदस्त संघर्ष किया था। इस तरह जमशेदपुर के पास कल मुंबई से हिसाब चुकाने का अवसर होगा। जमशेदपुर ने जनवरी के ट्रांसफर विंडो में स्ट्राइकर डेनियल चीमा चुवुवु को इस्ट बंगाल से हासिल करके अपनी अग्रिम पंक्ति को मजबूत ही है। चीमा इस्ट बंगाल के लिए दस मैच खेलकर दो गोल कर चुके हैं। जमशेदपुर के लिए इंशान पंडिता सुपर-सब साबित हो रहे हैं। जिन्होंने रेड एंड गोल्ड ब्रिगेड के खिलाफ विजयी गोल दागा था। ये इंशान का हीरो आईएसएल में छठा गोल था और उन्होंने अपने सभी छह गोल स्थानापन्न खिलाड़ी के रूप में मैदान पर उतरकर दागे हैं और ये सभी 80 मिनट के बाद आए हैं। वहीं, मुंबई की टीम पिछले कुछ समय से उथल-पुथल से गुजर रही है। वो पिछले पांच मैचों से जीत से दूर है और इस कारण शीर्ष से चौथे स्थान पर लुढ़क चुकी है।

## आर्सेनल को 2-0 हराकर लिवरपूल ईएफएल कप के फाइनल में

लंदन। पुर्तगाल के फारवर्ड डियोगो जोटा के दो गोलों की बदौलत लिवरपूल ने अपने सेमीफाइनल के दूसरे चरण में आर्सेनल को 2-0 से हराकर ईएफएल कप के फाइनल में प्रवेश किया, जहाँ उनका सामना 27 फरवरी को वेम्बली में चेल्सी के साथ होगा। इस मैच में लिवरपूल के प्रमुख स्ट्राइकर मोहम्मद सालाह नहीं खेल रहे थे, हालांकि डियोगो ने उनकी कमी महसूस नहीं होने दी। सालाह अप्रकृत कप में मिश्र की तरफ से खेल रहे हैं।



लिवरपूल ने अपनी 1-0 की बढ़त बरकरार रखी। हाफ टाइम के बाद मैच के 77वें मिनट में डियोगो ने एक और गोल लिवरपूल को 2-0 से आगे कर दिया और यही स्कोर निर्णायक साबित हुआ।

## बैडमिंटन : अमेरिका की लारेन लैम को मात देकर पीवी सिंधु पहुंची क्वार्टर फाइनल में

लखनऊ। भारत की स्टार शटलर पीवी सिंधु ने सैयद मोदी इंडिया इंटरनेशनल बैडमिंटन चैम्पियनशिप एचएसबीसी वर्ल्ड टुअर सुपर 300 में अपना विजय अभियान जारी रखा और अमेरिका की लारेन लैम को सीधे गेम में मात देकर अंतिम आठ में स्थान सुरक्षित कर लिया। चैम्पियनशिप में तीसरे दिन आज महिला एकल में भारत की शीर्ष वरीय आकर्षी कश्यप ने भी जीत से क्वार्टर फाइनल में इंट्री कर ली। दूसरी ओर पुरुष एकल में दिग्गज भारतीय शटलर एचएस प्रणय ने भी तीन गेम तक चले संघर्षपूर्ण मुकाबले में जीत से अंतिम आठ में जगह बना ली गोमतीनगर स्थित बाबू बनारसी दास बैडमिंटन अकादमी में खेली जा रही चैम्पियनशिप में महिला एकल के अंतिम 16 के मुकाबले में टॉप सीड पीवी सिंधु ने अमेरिकी प्रतिद्वंद्वी को 33 मिनट तक चले मुकाबले में सीधे गेम में 21-16, 21-13 से



हराया। पहले गेम में दो बार की ओलम्पिक पदक विजेता पीवी सिंधु ने शानदार कोर्ट कवरेज और उम्दा स्मैश व ड्रॉप शॉट का सहारा लिया। सिंधु ने 7-6 से बढ़त के बाद पिछड़ गयी लेकिन उन्होंने 9-10 के स्कोर पर वापसी करते हुए ब्रेक तक 11-10 की बढ़त बनाई। इसके बाद सिंधु ने अंक बढ़ाते हुए 21-16 से जीत दर्ज की। दूसरे गेम में भी सिंधु

ब्रेक तक 11-6 से आगे रही और उम्दा खेल के सहारे 21-13 से जीत दर्ज की। इससे पहले पीवी सिंधु ने ने पहले दौर के मुकाबले में हमवतन तान्या हेमंत को 21-9, 21-9 से मात दी थी। सिंधु की अब क्वार्टर फाइनल में छठी वरीय थाइलैंड की सुयानिदा कालेथोंग से टक्कर होगी। पुरुष एकल में भारत की ओर से प्रबल दावेदार पांचवी

वरीय एचएस प्रणय को 19 साल के प्रियांशु राजवत के खिलाफ जीत में पसीना बहाना पड़ा। प्रणय ने एक घंटा चार मिनट चले तीन गेम के मुकाबले में 21-11, 16-21, 21-18 से मात दी। हालांकि प्रियांशु ने खासी तेजी दिखाई लेकिन पूर्व वर्ल्ड टॉप टेन में रहे प्रणय ने अपने अनुभव के सहारे जीत की बाजी अपने नाम कर ली। दूसरी ओर पुरुष

मैच में 22 अक्टूबर को एससीजी में न्यूजीलैंड से खेलेगा। अत्याधुनिक पर्थ स्टेडियम में रविवार, 30 अक्टूबर दक्षिण अफ्रीका शाम के मैच में भारत से भिड़ेगा। जबकि पाकिस्तानी टीम ग्रुप ए की उपविजेता का सामना करेगी। सेमीफाइनल एससीजी और एडिलेड ओवल में क्रमशः 9 और 10 नवंबर को खेले जाएंगे। फाइनल 13 नवंबर को मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड में खेला जाएगा।

## लदाख ने जीती 9 वीं राष्ट्रीय महिला आइस हॉकी प्रतियोगिता

कुल्लू। नौवीं राष्ट्रीय महिला आइस हॉकी चैम्पियनशिप 2022 वीरवार को आइस हॉकी रिक काजा में सम्पन्न हुई। चैंपियनशिप विजेता केंद्रशासित प्रदेश लदाख की टीम रही। उप विजेता टीम चंडीगढ़ को सिक्खर मेडल मिला। दिल्ली की टीम को तीसरा स्थान हासिल हुआ, जिसे कांस्य पदक मिला। विजेता लदाख

की टीम को एडीएम मोहन दत्त शर्मा ने स्वर्ण पदक प्रदान किया। विजेता टीम को आइस हॉकी एसोसिएशन आफ इंडिया के महासचिव हरजिंद जींदी ने ट्राफी दी। आईटीबीपी 17 वीं बटालियन के कमांडेंट देवेन्द्र कुमार ने उप विजेता चंडीगढ़ टीम को रजत मेडल दिया, जबकि ट्राफी महासचिव हरजिंद जींदी ने ही दी। आइस हॉकी

एसोसिएशन आफ हिमाचल प्रदेश के अध्यक्ष अभय डोगरा और महासचिव रजत मल्होत्रा ने तीसरा स्थान हासिल करने वाली दिल्ली की टीम को कांस्य पदक देकर सम्मानित किया। समापन समारोह में आइस हॉकी एसोसिएशन आफ इंडिया के महासचिव हरजिंद सिंह जींदी ने बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की।

